

丹东警方首次披露“11·03”杀人碎尸案侦破过程 女子称被迫同居为求解脱起恶念

一个包装整齐的黑色塑料袋出现在自家院墙外,居民好奇地打开查看,结果吓出了一身冷汗——袋子里掉出来的好像是人腿!

经过4天5夜的缜密侦查,警方终于找到了背着双肩包的红衣女人,案情水落石出……

昨日,丹东警方首次披露了整个案件的侦破经过。

黑色塑料袋中惊现尸块

11月3日下午6时20分许,丹东振安公安分局同兴派出所接到报警——在某路公交总站附近,一个黑色塑料袋中发现了疑似人体下肢的碎块!

接警后,民警迅速赶到现场,核实情况后立即上报。6时30分,市区两级刑侦部门接到通知后马上赶往现场。

报警市民介绍,黑色塑料袋是其在自家院外不远处发现的,发现时包装外观整齐,不像是废弃物。他以为是有人遗失的,便打开想看看里面是什么,可是这一眼让他吓得差点坐到了地上,因为里面的东西居然是……

经法医现场勘验,黑色包装袋内确为人体下肢,经鉴定为男性尸块。丹东市副市长、市公安局局长孟炜当即要求全力攻坚、限期破案。随后由

丹东市公安局党委委员、副局长田立新指挥,抽调刑侦支队、视频支队、刑事技术、网安支队、振安分局等80余名警力成立了“11·03”故意杀人碎尸案专案组,全力开展侦破工作。

案发现场监控条件不好

发现尸块的地点位于城郊,视频监控条件本就不算好,当天还赶上附近区域间歇性停电。同时,当日丹东大雾锁城,可以查看到的监控画面都不清楚,一个又一个的不利因素给办案带来了很大难度。

条件差,就用人力克服。专案组民警开始在附近挨家挨户走访,从住户和商户开始进行外围视频排查,并结合抛尸地点在公交总站附近这一点,将公交公司当天20余辆经过该地的公交车车内监控视频全部取来,逐一排查对比。

锁定多名嫌疑人都被排除

警方进行大量工作后,第一条线索出现了——11月3日凌晨,一辆三轮车在大雾中慢慢靠近抛尸现场,骑车人下车停留了4分钟左右,而且在车前车后徘徊。

警方迅速对该车进行锁定追查,最终在同兴镇发现了这辆三轮车。然而经过调查,发现车主是一个70多岁的农民,每天带着货物去赶早市。因为老人年纪大了,体力不足,经常骑一会儿就下车歇一会儿,顺便理货。警方通过进一步的物证对比,最终排除了老人作案的可能。

第一条线索断了,但第二条线索很快出现——案发当日天亮前,一辆摩托车曾出现在抛尸现场附近,而且有所停留,离开时还关掉了车灯。

经过锁定追查,警方很快找到了该摩托车。但在进一步调查中发现,骑摩托的人是一名送奶工,而现场附近确实也有人订奶,他离开时关掉车灯只是一个巧合。

此后,警方又发现了多个线索,但在后续调查中一一排除了嫌疑。

红衣女和消失的同居男

案件一时陷入僵局,警方开始以第一现场为圆心,扩大筛查范围。11月7日,一个红衣女人的身影进入了警方的视线。监控显示,该女子曾在11月3日下午出现在附近,她在抛尸地点徘徊了一会儿,来到公交总站等车。

细心的民警注意到,女子前往抛

尸地点时,身上背了一个较鼓的双肩包,从包的下坠程度来看,里面的东酉重量不轻。可当她回到公交总站等车时,双肩包却改为拿在了手里,拿起来起来并不吃力。

对比前后监控,女子应该在抛尸地点附近从双肩包里拿出了什么!

经过锁定追查,警方找到了女子所在的小区,并秘密地对小区居民进行走访。有居民称,该女子是10月底才搬来的,和女子一起住的还有一名男子,但这几天只见女人进进出出,再没人见过同居男子。

家中发现血迹和刷痕

红衣女子身上的疑点越来越大,警方开始集中调取案发当天其所住小区附近的监控视频,发现其当日曾频繁进出小区。每次出小区时,她都会背着包或拎着黑色袋子等物品;而回小区时,其身上的包明显变小了,手里的东西也没了。

经过进一步的证据收集,警方确认,红衣女子张某某为嫌疑人的可能性极大。11月8日上午9时许,警方以入户走访的名义敲响了张某某的家门,张某某开门后迅速被控制。随后,警方发现其屋内的墙面被刷蹭过,同时还发现

了疑似残留血迹的痕迹。

女子称被迫同居起杀念

经审讯,张某某很快就交代了作案经过——11月2日上午,她趁着被害人事休息,将其杀害并分尸,随后陆续将被害人的尸块、衣服和作案工具抛弃到不同地点。

张某某称,她并非自愿与被害人事同居,还受到了被害人的威胁,所以觉得只有杀了对方,自己才能解脱。

目前,犯罪嫌疑人张某某已经被刑事拘留,案件还在进一步工作中。

辽沈晚报·聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	0~9
	明日	多云转阴	6~5
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	40~70	
	空气质量级别	优~良	
	首要污染物	PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	5~0
	明日	阴	10~3
鞍山	今日	晴	1~6
	明日	多云转雨夹雪	6~1
抚顺	今日	晴	-1~15
	明日	多云转小雪	4~11
本溪	今日	晴	0~10
	明日	晴	4~7
丹东	今日	晴	2~8
	明日	雨夹雪转小雪	3~8
锦州	今日	多云	2~7
	明日	晴	5~6
营口	今日	晴	2~5
	明日	多云转雨夹雪	7~1
阜新	今日	晴	1~12
	明日	多云	5~9
辽阳	今日	晴	1~11
	明日	多云转小雪	6~6
铁岭	今日	晴	-2~13
	明日	多云转小雪	4~9
朝阳	今日	晴	2~10
	明日	多云	7~8
盘锦	今日	晴转多云	2~6
	明日	阴	6~2
葫芦岛	今日	晴转多云	4~9
	明日	阴	9~5

气象数据来源:
中国天气网

中国天气
www.weather.com.cn

谎称给保姆买衣服 趁试衣盗走财物 使用相似作案手法 男子20年内8次被公安机关处理

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者于海涛报道 男子自称“企业退休工程师”,月薪过万,单身住着大房子,想要雇保姆。此外,他还要求保姆也是单身,还称“一旦互相看顺眼了,还可以继续发展感情”。

这样的信息让正在找工作的魏女士动心了,可她没想到,“退休工程师”在见面后就带自己去买衣服,而在试衣时,居然将自己皮包内的财物偷走。

2018年10月22日上午,被害人魏女士来到大东分局长安派出所报案称:自己在沈阳打工被骗,财物也遭人盗窃。

魏女士从事家政工作,10月21日,其在大东区登记的一家家政公司

告知她有雇主选中了她,约到公司见面。魏女士如约赶到,雇主自称姓李,家中多处房产需要保洁服务,提出要以高于市场价雇佣保姆。

男子称,自己是某知名500强公司退休的管理人员,目前被返聘回去,月薪过万。这次找保姆不单单是想找人收拾屋子,要找一个单身女子,一旦互相看顺眼了,可以继续发展感情。

随后,魏女士所登记的另一家家政公司来电话告知她有雇主约其见面,魏女士在电话中详细了解了雇主情况,觉得该人就是骗她见面并趁机盗窃的男子。

年军了解清楚后,立即向派出所报告。派出所增派民警配合年军对本案进行调查,年军则假扮家政公司人员与犯罪嫌疑人联系,双方约定10月24日一早在家政公司见面。

魏女士在朋友的陪同下,到社区警务室报案。

接到报案后,社区警务室年军警官分析,犯罪嫌疑人的手法老道,应该是多次作案,这次得手之后应该还会继续进行。

随后,魏女士所登记的另一家家政公司来电话告知她有雇主约其见面,魏女士在电话中详细了解了雇主情况,觉得该人就是骗她见面并趁机盗窃的男子。

年军了解清楚后,立即向派出所报告。派出所增派民警配合年军对本案进行调查,年军则假扮家政公司人员与犯罪嫌疑人联系,双方约定10月24日一早在家政公司见面。

10月24日8时40分,犯罪嫌疑人走进家政公司,随即被埋伏在此的民警当场抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人祁某(男,61岁)对其盗窃魏女士财物的犯罪事实供认不讳。目前,祁某因涉嫌盗窃罪,被大东警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

昨日,记者在办案单位了解到,祁某在20年的时间里,曾经8次被公安机关打击处理,而犯案手法几乎如出一辙。2018年9月出狱之后,他再次使用这种手法作案。

警方提示广大求职者和中介机构,见面后一定要查看对方的有效证件,掌握真实的对方信息。

激增热销过后 沈阳楼市重回平稳

据统计,2018年1-10月,沈阳住宅用地成交:共37块,占地面积273.61万m²,总建筑面积530.75万m²,同比2017年增加136%。

沈阳新建商品住宅累计新增供应(1083万平)同比增加35%(数据来源:新峰数据),这其中的绝大部分功劳来自于上半年沈阳楼市急速热销。但随着全城“限购”政策的推出,沈阳从快速“激增”重新回到“常态销售”,开始逐渐进入“量跌价稳”的状态,沈阳各大房企纷纷严守房价,开始打响了品质品牌战,从物业、设计风格等全方面开始全面提升,力求“以质换价”,稳定市场情况。

土拍市场竞争激烈 品牌房企纷纷“亮剑”

今年的土拍市场可谓竞争异常激烈,万科、旭辉、华润等品牌房企活跃度非常高,“多家争抢一宗地块”的现象反复出现,但也不乏有像中梁等新的品牌房企选择投资沈阳,越来越多的上市品牌房企选择落子在沈阳这个有无限可能的城市。

这一年,品牌房企纷纷打出全新项目,让沈阳楼市呈现百花齐放的状态。年初至今,旭辉

推出的璟宸府以及一环内绝佳位置铂宸府、保利推出的保利中粮堂悦、中梁地产首入沈阳呈现的中梁华宇学府壹号……房企新项目不断,不仅获得了着优势的核心区位价值,也占据强有力的品牌实力。品牌源自口碑的积累,大品牌不仅有品质保障,而且可以发现大品牌经常会超越我们的想象力和预期。我们可以不相信自己的眼光,但必须要相信大品牌房企的眼光和布局,也要相信他们的实力和专业。

产品风格更迭交替 新中式建筑热销楼市

曾几何时,沈阳房地产市场楼盘建筑风格被异域风情长时间占据着主动权,泰式风格、英伦风格、法式风格、地中海风格、托斯卡纳风格楼盘比比皆是,但是近两年上市的新品,尤其是近期推出的新品中,新中式风格可谓是大放光彩。但随着中式文化风不断盛行,各家在推出的项目中越来越多主打文化风、新中式等风格,各类“府”、“院”命名的项目遍地开花,院、府,这些字眼,开始取代湾区、庄园,成为选案名热衷的词汇,像华润置地万象府、中海半山华府、旭辉璟宸府、旭辉铂宸府等,沈阳房地产市场逐渐兴起府院风。

风格建筑重回购房热潮,但“新中式”有别于原来的纯中式,而是将现代建筑元素和中国传统元素结合在一起,以现代人的审美需求来打造富有传统文化韵味的住宅,既现代,又不失传统,实际上是中式建筑精髓的回归和相承。

新中式住宅的兴起,可谓是购房者和开发商共同选择的结果。从近年来沈阳楼市的起伏

变化中不难看出,随着脚手架的起起落落,改善性需求已经演化为购房主体,要求提高;从开发角度来说,大牌开发商集中度越来越高,竞争也越发激烈,为了突出差异化竞争,于是新中式开始被重视。而且,新中式在洋房、小高层、别墅、大平层、和院等住宅类型上,发挥余地更大。

辽沈晚报·聊沈客户端 记者 宋博

“楼市那些事儿”专栏

倾听读者声音 真实反映百姓居住体验

2018年楼市经历上半年热销,众多热销新盘呈现一房难求的情况,购房者在看房、选房、入住、装修以及居住等众多环节中都难免会遇到各种各样的趣事,其中会有值得回忆的美好场面也不乏会有让人不愉快的烦心事。

本报特别开设“楼市那些事儿”专栏,开通96006购房热线,倾听购房者的买房故事,交流入住业主的居住感受,您在购房过程中有哪些不了解的流程,对中意的房子还有哪些不明白的问题,在居住体验上还有哪些建

议、意见,都可以来电与我们互动,我们将真诚接听您的电话,带着问题与开发商沟通,尽可能的为您排忧解难,如果您对所购买的房子非常满意也可以告诉我们,我们将推荐给更多的有购房要求的消费者,对于今年楼市的走势您有什么评判?这一系列有关楼市的话题,您都可以反馈给我们,在接下来为期1个多月的评选过程中,本报将在本次盛典全面与您互动,让您满意的开发商才是最具价值的口碑品牌。

热线电话:024-96006